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                                          ��و�ط 3 :ا����وى

                                                         

  .جسم من ارتفاع معينكل إشعال مصباح بواسطة سقوط يمثل الشّ *      :)نقاط 7( الأول التمرين 

السلسـلة  ثمّ .الوظيفية شكل السلسلة   - 1  .

نا التحويل المفيد مبيّ *      .اله الموافقة الطاقوية

.فيها و الغير مفيد  

      .للجمل اقويةاستنتج الحصيلة الطّ  -2222  
                      

  :)ن05(���
	ا������ ا  
لمصباحي الإنارة الأماميّة  الطاقوي ة التحويلإنّ استطاع  

  .واحدمصباح اللل) w( 45لسيارة تساوي 

 ).kWh(الساعي  طثمّ بالكيلووا) j(في المصباحين خلال ساعتين من التشغيل معبرا عنها بالجول)E(أحسب الطاقة المحوّلة  -

  

 
  :)ن08( ا�����
 ا�د����ّ
ثلاجة  ./ KW  2غسالة استطاعتها   .W120تلفاز استطاعة تحويله    :منزل ياسين على الأجهزة التاليةيتوفّر 

 .1800Wمدفأة كهربائيّة / .W 1700مجفف الشعر  /.W1200مكواة استطاعتها /.W140استطاعتها 

        PMD=6KWعلما أنه كتب على فاتورة الكهرباء و الغاز الرمز  -1

   ؟ اذالم  ؟تشغيل هذه الأجهزة كلها معاياسين هل يستطيع    -2

 ؟  PMDماذا يمثل الرمز  •

  29500=و الرقم القديم30112=كتب أيضا على الفاتورة الرقم الجديد -3

 ما هي الطاقة التي يستهلكها منزل ياسين؟ •

 .DA 2.5      :اعي الواحد هو سعر الكيلوواط السّ إذا علمت أن  -4

 DA 249.1  :و مجموع الضرائب المستحقة هو 

  ياسيــــــــــــن؟في منزل الطاقة  تكلفة استهلاك يه افم
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  :������ ا�ولّا
 :السلسلة الوظيفية

 يغذي                         تدير                        يدير                       

                        
  يسقط                        يتوهج                      يدور                          تدور    

 :السلسلة الطاقوية
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 :الحصيلة الطاقوية  

                            W                   W                   We 
          

 

 

 Eحساب الطاقة    :التمرين الثاني

  E=P×t =90×2=180wh=180×3600=648000j   ::     بالجول

                     E=0.18 Kwh                                             : بالكيلوواط الساعي

  :التمرين الثالث 

لا يستطيع ياسين تشغيل الأجهزة معا، لأنّ مجموع استطاعة التحويل لديها اكبر من قيمة الاستطاعة التي تمنحها لك شركة الكهرباء 

  .و الغاز

  .الاستطاعة المتوسطة المتوفّرة ) PMD(تعني 

 )Kwh(612=29500-30112=الرقم القديم –الرقم الجديد = الطاقة التي يستهلكها منزل ياسين 

  مجموع الضرائب)+سعر الكيلوواط الساعي الواحد× الطاقة المستهلكة= (تكلفة استهلاك الطاقة 

                       ) =612×2.5+(249.1 =1779.1 DA 
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